

**Из опыта организации воспитательной работы и
духовно-нравственного просвещения
на основе краеведческого материала
в школе-интернате № 15 ОАО «РЖД» .**

**Программа «Экскурсионная деятельность
«Путешествуя по Уральским святыням»**

Воспитатель: Мурзина Марина Николаевна

г. Челябинск, 2021г

Что для меня моя малая родина? Это место где родился, где я живу, где живут мои родные и близкие. А что я знаю о малой родине? То, что рассказали мне родные, воспитатели и педагоги. Моя малая родина – Челябинская область, и в ней много достопримечательностей, известных не только на Урале, но и на всю страну. Урал известен тем, что разделяет географически Европу и Азию. А как я могу узнать больше и прочувствовать мощь моей родной стороны? Конечно только побывав в этих красивейших местах и ощутить необъятный простор и привлекательность Урала, которая насыщена традициями и легендами многочисленных народов, богатой многослойной культурой, неповторимой природой.

Вот у меня новые ученики, пятиклассники!

А что, значит 5 класс, а это появление много новых учебных предметов, и в своей педагогической практике воспитателя школы- интерната, я считаю, получая знания, дети лучше усвоят материал если теоретические знания будут идти параллельно с практическим и наглядным обучением.

Итак, мы начинаем наше путешествие!

Путешествие 1

город Миасс Челябинской области

31 января 2021 года наш 5 «А» класс посетил насыщенный интереснейшими местами тур по окрестностям города Миасса.



Мы посетили удивительное для наших краев сооружение - заброшенный старинный Французский замок!

На Урале жили французы в своем замке, мы узнали, почему они жили в наших краях, чем занимались и как покинули эти места.



Но прежде чем добраться до замка мы перешли через уникальный висячий французский мост над живописной горной рекой к замку, а также подъем на так называемую гору Француз, с которой открывается уникальный вид.



Затем, мы посетили еще одно уникальное место:

Дом купца Смирнова, в котором располагается единственный в мире, Музей «пельменя».

В нем собрана вся интересная информация про пельмени (история, традиции, рецепты, фото, макеты пельменей разных стран, песни, частушки и многое другое).



Также в доме купца Смирнова мы посетили ярмарку, на которой увидели много интересной продукции, это и соленья, варенья, чай, кукол ручной работы, изделия из бересты, свистульки ручной работы, сувенирную продукцию и многое другое!



И финал нашей поездки:


чайно-кофейно-шоколадная фабрика, где нам рассказали много интересного о кофе, чае, шоколаде, сидре, и уникальных конфетах, а также показали все производственные процессы изготовления, обжарки и фасовки всеми любимого горячего напитка!

После этого мы дегустировали конфеты, кофе, чая отменного качества в теплой компании!



Впечатления от поездки остались самые хорошие, все участники мероприятия прекрасно отдохнули и получили огромное удовольствие и новые сведения об уникальности Южного Урала.



An open book with a tree on the pages, set against a blue background. The book is open, showing two pages with a large, stylized tree illustration. The background is a solid blue color. The text is centered over the book.

**СПАСИБО
ЗА
ВНИМАНИЕ!**